# 怀来县土木镇人民政府 2024年部门预算 (草案)

怀来县土木镇人民政府编制 怀来县财政局审核

## 目 录

## 第一部分 部门预算情况

部门职责	1
部门收支预算总表	4
部门基本支出预算	6
部门项目支出预算	16
部门预算政府经济分类表	33
部门政府采购预算	35
部门基本情况表	51
第二部分 预算单位收支预算情况	
一、怀来县土木镇人民政府收支预算	53

## 第一部分 部门预算情况

## 部门职责

根据《怀来县土木镇人民政府职能配置、内设机构和人员编制规定》, 怀来县土木镇人民政府的主要职责是:

- 1、城乡建设管理:指导乡镇公用设施建设、安全和应急管理;拟定风景名 胜区的发展规划、政策并指导拟定市政公用事业各行业的中长期发展规划,并定期进行评估;指导乡镇供水、节水、燃气、热力、市政设施、园林,环境治理等各项工作,改善人居环境,大气污染治理,其他日常工作。
- 2、农林水事务:组织实施农业产业化经营的发展规划与政策,支持全乡农业企业产业化加快发展。按上级要求做好良种补贴工作的测算、登记工作;农村能源清洁开发利用;农作物种子鉴定与推广;畜牧良种繁育体系建设;动植物疫病防控;农业信息服务;农业教育与技能培训;农业技术推广;农业防减灾促进;土地流转;土地确权登记;农村经营管理等工作;做好造林绿化、森林抚育、防沙治沙、退耕还林工作,支持现代果品业发展,支持林业产业发展;林业防灾减灾;林业科研推广森林资源管理,做好防火工作。

做好农田水利建设、水土保持工作;保障农村饮水安全;农村水电建设与水资源管理;防汛抗旱;组织实施农村环境整治相关工作,加大农村基础设施建设,改善村容村貌,形成长效机制;负责指导和推动本乡村级公益事业建设、一事一议财政奖补、农村公共服务运行维护机制建设试点、化解乡村公益性债务等工作,其他日常工作。

3、党政办公事务:认真接办上级政府各部门来文来电;按照有关要求,做好机关办公区房屋与附属设施的维修、维护工作;做好机关办公区绿化、美化工作;做好机关车辆日常管理、后勤保障和干部管理服务工作;乡政府领导交办的其他工作事项。对乡一级财政预算管理,管理乡公用经费的合理使用,对财政资金使用单位的资金运作进行监管。发放各项惠农补贴资金,完成本级政府和上级

主管部门交办的其他工作,加强农村财务管理;贯彻执行国家国民经济核算制 度,核算全乡生产总值,整理、测算和提供国民经济核算资料,按上级要求组织 实施涉及相关行业数据的专项统计调查;完善社会救助体系建设,做好农村最低 生活保障、五保供养、临时生活救助、医疗救助、救灾防灾等工作;对有关对象 违反党纪政纪和违纪违法行为进行处理;组织协调案件查办工作;组织协调全乡 党风廉政建设和反腐败宣传教育工作,开展对党员、公务员的廉洁自律教育;通 过教育培训,全面提高纪检干部队伍素质;做好森林防火工作的宣传,成立森林 防火指挥部,成立半专业灭火队,完善防火巡逻队,火灾隐患排查整改,防火督 导检查,严禁野外用火,搞好扑火演练培训;负责全乡民兵组织建设、政治教 育、军事训练、武装装备管理工作,负责全乡的征兵工作,协助有关部门开展国 防教育,做好退伍军人的安置和优抚工作;安排、指导、督促本乡的社会治安综 合治理工作,解决存在的问题;定期开展矛盾纠纷排查,按上级要求组织社会治 安重点整治工作;协助乡政府开展依法管理、行政执法检查和监督工作,指导管 理人民调解,参与重大疑难民间纠纷调解,组织开展普法、法制宣传教育以及对 刑释解教人员的安置帮教工作,指导管理基层法律服务,积极参与社会治安综合。 治理工作,及时报送综治信息,其他日常工作。

- 4、文化保护:指导、组织开展文化保护工作;组织实施优秀民族文化的传承普及工作;维护国家文化安全。组织开展非物质文化保护工作;组织实施优秀民族文化的传承普及工作。
- 5、人口与计划生育:执行党和国家的计划生育方针、政策、法规,提供各类计划生育技术服务,建立利益导向机制,开展出生人口性别比治理以及流动人口计划生育管理等各项工作;做好出生人口性别比治理工作的组织领导、宣传倡导、利益导向、全程服条严奋"两非"、统计监测、考核评估等重点工作;动员广大群众自觉参与和实行各项计划生育政策;做好人口计生宣传教育工作,营造良好社会氛围;做好流动人口计生管理和服务工作;定期组织育龄妇女检查;做好人口与计划生育统计工作;为育龄群众提供计划生育技术服务、生育指导;负责本乡一孩登记、《独生子女父母光荣证》、《流动人口婚育证明》的审核办理及《再生育服务证》的申请审批上报、农村部分计划生育家庭奖励扶助;负责村级

计生工作人员的管理、业务培训、考核工作;负责本乡人口计生信息工作,准确掌握本乡年度出生人口数量、结构和育龄夫妇的婚育、节育状况及人口流动情况。其它日常工作。

- 6、大学生村官:协助村做好党的方针政策、国家法律法规和上级党委政府有 关文件精神的宣传贯彻工作;协助完成富民强村建设的各项任务;协助做好制度 规范、文字和档案管理工作;协助做好远程教育、科技普及和精神文明推广工 作;完成乡党委政府和村两委交办的其他各项任务。
- 7、人大行政运行:监督本级人民政府工作,联系本级人民代表大会代表,受理人民群众对上述机关和国家工作人员的申诉和意见。认真执行宪法、法律行政法规和上级人民代表大会及其常务委员会决议;领导主持本级人民代表大会代表的选举;召集本级人民代表大会会议;讨论、决定本行政区域内的政治经济、文化等重大工作事项;监督财政预决算的执行情况,其他日常工作。
  - 8、承办上级政府交办的其他事项。

## 部门收支预算总表

### 805 怀来县土木镇人民政府

单位:万元

项 目代 码	预算收支项目	 预算金额
	预算收入	2580.06
	本年收入	2580.06
1	一般公共预算拨款	2580.06
	其中:一般财力	2580.06
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使 用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转 移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收	
	入	
	上级政府性基金预算安排	
	转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安 排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	

单位:万元

项 目代 码	预算收支项目	预算金额
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	2580.06
1	基本支出	756.49
	其中:人员经费	727.79
	日常公用经费	28.70
2	项目支出	1823.58

#### 部门基本支出预算

#### 805 怀来县土木镇人民政府

单位:万元 资金来源 经济分类科目编 预算支出项目 一般公共 码 合 计 基金预算拨款 财政专户核拨 单位资金 上年结转结余 预算拨款 人员经费合计 一、工资福利支 出 30101 1.1 基本工资 104.43 104.43 1.2 津贴补贴 1.2.1 地区附加 30102 46.30 46.30 津贴 1.2.2 艰苦边远 30102 8.24 8.24 地区津贴 30102 1.2.3 乡镇补贴 29.84 29.84 1.2.4 (特殊)岗 位津贴(补贴) 1.2.4.1 国家出台 30102 与实际天数无关 0.79 0.79 的岗位津贴 1.2.4.2 国家出台 30102 按实际天数发放 的岗位津贴 1.2.5 规范津贴 30102 补贴后仍继续保

经济分类科目编				资 金 来 源				
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	
	留的补贴							
30102	1.2.6 在职人员 住宅取暖补贴	13.91	13.91					
30102	1.2.7 在职人员 物业服务补贴							
30102	1.2.8 上述项目 之外的津贴补贴	0.50	0.50					
	1.3 奖金							
30103	1.3.1 年终一次 性奖金	6.11	6.11					
30103	1.3.2 法检绩效 考核奖金							
30103	1.3.3 在职人员 基础绩效奖	18.83	18.83					
30103	1.3.4 在职人员 年度考核奖	9.00	9.00					
	1.4 绩效工资							
30107	1.4.1 基础绩效 工资	15.73	15.73					
30107	1.4.2 奖励绩效 工资	9.90	9.90					

经济分类科目编							
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
30107	1.4.3 补充绩效 工资	8.71	8.71				
30107	1.4.4 事业人员 年度考核奖	4.50	4.50				
30107	1.4.5 应纳入绩 效工资的津贴补 贴						
	1.5 社会保障缴 费						
30108	1.5.1 基本养老 保险费	37.21	37.21				
30109	1.5.2 职业年金 缴费						
30110	1.5.3 基本医疗 保险费	16.68	16.68				
30111	1.5.4 公务员医 疗补助						
30112	1.5.5 事业单位 补充医疗保险费						
30112	1.5.6 大病医疗 保险费						
30112	1.5.7 事业单位	1.63	1.63				

经济分类科目编		资金来源					
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
	失业保险费						
30112	1.5.8 工伤保险 费	1.16	1.16				
30112	1.5.9 其他社保 缴费						
30113	1.6 住房公积金	27.91	27.91				
30199	1.7 其他工资福 利支出	312.99	312.99				
	二、对个人和家 庭的补助						
	1.8 离休费						
30301	1.8.1 离休金						
30301	1.8.2 离休人员 补贴						
30301	1.8.3 离休人员 特殊补贴						
30301	1.8.4 离休人员 住宅取暖补贴						
30301	1.8.5 离休人员 物业服务补贴						
30301	1.8.6 离休人员						

经济分类科目编		资 金 来 源					
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
	月度生活补贴						
30301	1.8.7 离休人员 年度一次性生活 补贴						
30301	1.8.8 其他离休 人员单位负担按 月发放费用						
30301	1.8.9 其他离休 人员单位负担按 年发放费用						
	1.9 退休费						
30302	1.9.1 退休金	52.47	52.47				
30302	1.9.2 退休人员 补贴						
30302	1.9.3 退休人员 特殊补贴						
30302	1.9.4 退休人员住宅取暖补贴						
30302	1.9.5 退休人员物业服务补贴						
30302	1.9.6 退休人员						

经济分类科目编		资 金 来 源					
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
	月度生活补贴						
30302	1.9.7 退休人员 年度一次性生活						
	补贴						
30302	1.9.8 其他退休 人员单位负担按 月发放费用						
30302	1.9.9 其他退休 人员单位负担按 年发放费用						
30305	1.10 生活补助	0.90	0.90				
	1.11 奖励金						
30309	1.11.1 独生子女 父母奖励	0.02	0.02				
30309	1.11.2 其他奖励 金						
	日常公用经费合 计						
	1、基础定额项目						
30201	(1)办公费	2.50	2.50				

经济分类科目编		资金来源					
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
30205	(2)水费						
30206	(3)电费						
	(4)邮电费						
30207	1)公务移动通讯费用补贴	7.80	7.80				
30207	2) 其他邮电费	0.40	0.40				
30208	(5)办公取暖 费	2.50	2.50				
30209	(6)物业管理 费						
30211	(7)差旅费						
30213	(8)维修 (护)费						
30215	(9)会议费						
31002	(10)办公设备 购置费						
	(11)因公出国						
	(境)费用 1)教学科研						
3021201	人员因公出国 (境)费						

单位:万元

805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元

经济分类科目编		资 金 来 源					
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
3021202	2)其他因公 出国(境)费						
	(12)公务用车 运行维护费						
30231	1)燃料费						
30231	2)维修费						
30231	3)保险费						
30231	4)其他运行 维护费						
	(13)离退休干 部经费						
30299	1) 离休干部 公用经费						
30299	2) 离休干部特需费						
30299	3) 离休干部 住宅公用电话费						
30299	4)离休人员 福利费						
30299	5)退休干部 公用经费						

经济分类科目编		资 金 来 源					
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
30299	6)退休干部 特需费						
30299	7)退休干部住宅公用电话费						
30299	8)退休人员 福利费						
30299	9)退职人员 福利费						
30299	10) 离休干部 参观休养经费						
30239	(14)公务交通 补贴(其他交通 费)	15.50	15.50				
30202	(15)印刷费						
30203	(16)咨询费						
30204	(17) 手续费						
30214	(18)租赁费						
30218	(19) 专用材料 费						
30224	(20)被装购置 费						

经济分类科目编				资 金	来源		
码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余
30225	(21)专用燃料 费						
30226	(22)劳务费						
30227	(23)委托业务 费						
30299	(24)其他业务 费						
	2、按规定比例 计提项目						
30216	(1)培训费						
30217	(2)公务接待 费						
30228	(3)工会经费						
30229	(4)福利费						

## 部门项目支出预算

805 怀著	05 怀来县土木镇人民政府									
				资 金 来 源						
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结 转 结 余	
合计			1823. 58	1823. 58						
特定目			1823.	1823.						
标类项			58	58						
目小计				30						
1、村 干部工 资	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	85.54	85.54						

	805 怀	305 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
项目名   项目承						娑	金米	原			
			类科目	合计	共 预	算 拨	本经营	户 核			
2、怀财字   【202   3】7   号   2023   年度农村综合 改革示范村建设项目   遵财农   【202   2】   150.00   150.00   150.00   150.00   150.00   150.00   202   2】   144 号	财字 【202 3】7 号 2023 年村改范设冀 以 1 202 2】	土木镇人民政		150.00	150.00						

805 怀	305 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
					姿	金米	原			
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余	
3、怀 (202 3】7 2023 年村改范设冀 (202 2】 163号	怀土人府	21307 07	67.31	67.31						

	单位	江:万元
<b>专</b> 核	单位资金	上年结 转 结 余

					资	金米	原		
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结 转 结 余
4、怀 「 202 4】7 号 2023 至 2024 年 项 时 过 世 数 遭	怀来县 土木镇 人府	21203 99	159.23	159.23					
5、怀 财 (202 4)7 号 (3) 号 (3) 号 (3) 以 世 费	怀来县 土木镇 人民政 府	21302 05	360.00	360.00					

805 怀著	05 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
					资	金来》	原			
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余	
6、怀 财字 【202 4】7 号村干 部养老 保险	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	18.00	18.00						
7、怀 财 【202 4】7 号村织( 经 数 数 数 数 数 数 数 数 数	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	23.00	23.00						

805 怀茅	905 怀来县土木镇人民政府 单位:万元								
					姿	金来	原		
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余
8、财【2024】7 号组转党活费(1) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	25.22	25.22					
9、怀 财字 【202 4】7 号村织(村 年) (部)	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	308.82	308.82					

#### 805 怀来且十木镇人民政府

805 怀	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元								
					姿	金米	原		
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余
10、字【2024】7 号组转级服众经制,有级运村织群项)	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	120.00	120.00					

805 怀茅	905 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
					姿	金米	原			
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余	
11、财 【202 4】7 号组转任部 补生的 补生的	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 05	34.00	34.00						
12、怀 财字 【202 4】7 号大额 医疗保 险费	怀来县 土木镇 人民政 府	20103 01	0.40	0.40						

<b>~</b> / /	٠	_	_
田バ	<del>.</del> .	_	_
<del></del> -11	· 1	IJ	ノしュ

					资	金米	原		
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余
13、怀 财字 【202 4】7 号防火 经费	怀来县 土木镇 人民政 府	21302 34	18.00	18.00					
14、怀 财字 【202 4】7 号防汛 经费	怀来县 土木镇 人民政 府	21303 14	3.00	3.00					
15、怀 财字 【202 4】7 号扶贫 公益岗 补助	怀来县 土木镇 人民政 府	20807 05	1.58	1.58					

805 怀著	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
				资 金 来 源						
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余	
16、怀 财字 【202 4】7 号光伏 扶贫发 电收益 款	怀来县 土木镇 人民政 府	20825 02	2.41	2.41						
17、怀 财字 【202 4】7 号困难 党员慰 问金	怀来县 土木镇 人民政 府	20825 02	1.53	1.53						

<u> </u>	٠	_	_
<b>⊞</b> /₹	<del>.,</del> .	_	_
<del></del>	<u>.</u>	IJ	ノしュ

					资	金来	原		
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余
18、怀 财字 【202 4】7 号垃圾 清运费	怀来县 土木镇 人民政 府	21307 01	197.00	197.00					
19、怀 财字 【202 4】7 号老党 员生活 补助	怀来县 土木镇 人民政 府	20808 99	2.80	2.80					
20、怀 财字 【202 4】7 号临时 救助款	怀来县 土木镇 人民政 府	20820 01	12.10	12.10					

805 怀茅	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元										
					姿	金米	原				
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余		
21、怀 202 4】7 号	怀来县 土木镇 人民政 府	20807 05	0.61	0.61							
22、怀 财字 【202 4】7 号社组 服务专 服务专 经费	怀来县 土木镇 人民政 府	20802 08	20.00	20.00							

805 怀著	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
				资 金 来 源						
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余	
23、怀 财字 【202 4】7 号社区 工作者 经费	怀来县 土木镇 人民政 府	20802 08	10.00	10.00						
24、怀 财字 【202 4】7 号社区 工作者 薪酬	怀来县 土木镇 人民政 府	20802 08	95.00	95.00						

805 怀茅	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
				资 金 来 源						
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余	
25、怀 财字 【202 4】7 号网格 化服务 管理工 作经费	怀来县 土木镇 人民政 府	20103 01	7.12	7.12						
26、怀 财字 【202 4】7 号武装 工作专 项经费	怀来县 土木镇 人民政 府	20103 01	1.80	1.80						

805 怀表	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元										
			资 金 来 源								
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余		
27、 字 【202 4】 7 号	怀来县 土木镇 人民政 府	20825 02	15.60	15.60							
28、怀 财字 【202 4】7 号乡镇 转移支 付	怀来县 土木镇 人民政 府	20103 01	64.48	64.48							

805 怀著	805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元										
					资	金来	原				
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结 转 结 余		
29、怀 财字 【202 4】7 号选调 生安置 费	怀来县 土木镇 人民政 府	20103 01	2.11	2.11							
30、怀 财字 【202 4】7 号巡河 员经费	怀来县 土木镇 人民政 府	21303 99	10.86	10.86							
31、怀 财字 【202 4】7 号养老 金	怀来县 土木镇 人民政 府	20103 01	4.27	4.27							

805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
					姿	金金米	原		
项目名 称	项目承 担单位	功能分 类科目 编码	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结 转 结 余
32、怀									
财字	怀来县								
【202	土木镇	20103	111	1.14					
4] 7	人民政	01	1.14	1.14					
号住房	府								
公积金									
33、怀									
财字									
【202	怀来县								
4] 7	土木镇	21307	0.67	0.67					
号专职	人民政	05	0.67	0.07					
化村党	府								
组织书									
记报酬									

### 部门预算政府经济分类表

805 怀来县	县土木镇人	民政府				单	单位:万元
			:	资金来源	Į		
政府经济 分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	2580.06	2580.06					
501 机关 工资福利 支出	635.55	635.55					
502 机关 商品和服 务支出	871.20	871.20					
503 机关 资本性支 出	376.53	376.53					
504 机关 资本性支 出(基本 建设)							
505 对事 业单位经 常性补助	38.84	38.84					
506 对事 业单位资							

805 怀来	县土木镇人	民政府				单	位:万元
			;	资金来源	Ĭ		
政府经济 分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
本性补助							
507 对企 业补助							
508 对企 业资本性 支出							
509 对个 人和家庭 的补助	657.94	657.94					
511 债务 利息及费 用支出							
513 转移 性支出							
599 其他 支出							

## 部门政府采购预算

		_	_	_
田/六	•	ᅩ	_	_
#1\/		л		
— I <u>:</u>	•		_	ш

	采购 来源						政府	牙采购金	塗额(≦	<b> 年部 </b>	〕预算	安排资金	金)	202
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
合							211	211						211
计							.14	.14						.14

### OUL 선수비 구부역 / 디자수

805	怀来县	土木	镇人区	政府								<u> </u>	单位:	万元
	F采购  来源						政府	牙采购金	金额(当	<b>当年部</b> 门	]预算:	安排资:	金)	202
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单 价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀来县土木镇人民政府小计							211 .14	211 .14		394				211 .14

<b>FF</b> (	7	•	
프	11/		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合 计	采一般公共预算拨款	额 基金预算拨款	年 国有资本经营预算拨款	预 财政专户核拨	安排资金单位资金	金上年结转结余	202年预留中小微企业份额
怀财字【02】号土木镇社区党组织服务	20. 00	台式计算机	A02 010 105	石	4	0.6	2.4	2.4 0						2.4 0

	<b>と源</b>		政				政府	·采购金	햩额(当	自年部) <sup>*</sup> 国	]预算3	<b>安排资</b> 金	金)	202 4年
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	「有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	预留中小微企业份额
	20. 00	复印机	A02 020 100	台	1	1.8	1.8	1.8						1.8

田/六	•	ᆮ	
#11/		,,	л.

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合 计	平 一般公共预算拨款	额 基金预算拨款	年 国有资本经营预算拨款	预 财政专户核拨	安排 単位 安金	金上年结转结余	202年预留中小微企业份额
怀财字【02】号土木镇社区党组织服务	20. 00	多功能一体机	A02 020 400	和	2	0.4	0.8	0.8						0.8

	TIV  Z												+17.	
	<b>采购</b> 来源						政府	采购金	额(当	<b>年</b> 部)	]预算	安排资金	金)	202
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【2 024 】7 号土木镇:														
社区党组织服务	20. 00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	A02 021 301	台	2	0.1 5	0.3	0.3						0.3

### 805 怀来且十木镇人民政府

805 🏗	不来县	土木	镇人民	政府								Ė	単位:	万元
政府系项目系							政府	F采购金	춡额(≝	<b> 年部 </b>	]预算	安排资:	金)	202
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【0247号土木镇社区党组织服	20. 00	空调机	A02 061 804	台	2	0.4	0.8	0.8						0.8

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	采  一般公共预算拨款	额 基金预算拨款	第 国有资本经营预算拨款部	预 财政专户核拨	安排 单位资金	金   上年结转结余	202 年预留中小微企业份额
怀财字【02】号土木镇社区党组织服务	20. 00	空调机	A02 061 804	石	2	0.6	1.2	1.2						1.2

805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元														
政府3							政府	F采购金	釜额(≝	<b> 年部 </b>	〕预算	安排资金	金)	202 4年
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【0247号土木镇社区党组织服	20. 00	普通电视设备(电	A02 091 001	台	2	0.3	0.6	0.6						0.6

	项目来源						政府	·采购金	춡额(≟	<b> 年部 </b>	]预算	安排资:	金)	202
项目名称	预算资金	采购 物品 名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【2 024 】号土木镇 1		À.												
社区党组织服务	20. 00	视频监控设备	A02 091 107	台	2	1.0	2.0	2.0						2.0

<del></del>	$\overline{}$	•	
#	١١/		7171.

	采购 来源						政府	采购金	ﯘ额(≧	年部	]预算	安排资金	金)	
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	
怀财字【2 024 】7 号土木:														
镇社区党组织服务	20. 00	其他台、桌类	A05 010 299	张	10	0.1 5	1.5 0	1.5 0						

- TACE TO THE T														
	政府采购						政府	f采购金	춡额(≧	<b>年部</b> )	]预算	安排资金	金)	202
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【2 024 7 号土木镇														
社区党组织服务	20. 00	其他椅凳类	A05 010 399	把	20	0.0 5	1.0	1.0						1.0

		_	_	_
田/六	•	ᅩ	_	_
#1\/		л		
— I <u>:</u>	•		_	ш

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	采 一般公共预算拨款	额 基金预算拨款	年 国有资本经营预算拨款部	预 财政专户核拨	安排资单位资金	金上年结转结余	202年预留中小微企业份额
怀财字【02】号土木镇社区党组织服务	20. 00	其他沙发类	A05 010 499	<b>^</b>	5	0.1	0.5	0.5 0						0.5 0

政府采购														
	5目来源						政府	F采购金	춡额(≧	<b>年部</b> )	]预算	安排资:	金)	202
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【2 024 】号土木镇														
社区党组织服务	20. 00	其他柜类	A05 010 599	<b>^</b>	20	0.0 5	1.0	1.0						1.0 0

805 怀来县土木镇人民政府 单位:万元														万元
	采购  来源						政府	F采购金	弦额(≝	<b> 年部 </b>	〕预算	安排资金	金)	202
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	上年结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【02】号土木镇社区工作者经产	10. 00	纸制品	A07 100 300	箱	20	0.0	0.2	0.2 4						0.2

805 怀来县土木镇人民政府

单位:万元 政府采购 政府采购金额(当年部门预算安排资金) 202 项目来源 4年 政 玉 预 府 有 采 计 般 资 基 财 上 中 项 预 物 购 量 数 单 公 金 本 政 单 年 小 品 目 单 量 价 共 专 结 目 算 合 预 经 位 微 资 录 位 计 预 营 转 算 户 企 序 算 结 拨 预 核 金 业 号 拨 余 算 份 款 拨 额 款 财 字 [2 024 C13 ] 7 197 197 扫 万 1.0 197 197 050 197 元 号 .00 服 .00 .00 .00 100 坹 务 圾 清 运 费

注:同一采购目录序号的物品,其单价会因配置规格不同而变动,均符合资产配置标准。涉密采购事项按照相关规定执行。

## 部门基本情况表

### 805 怀来县土木镇人民政府

单位:人(辆)

单位	单位	单位	经费	车辆	编制	人数	在职	人数	ì	离退人数	!
名称	性质	一世     规格	保障 形式	数	行政	事业	行政	事业	离休	退休	退职
合 计							27			24	
怀来 县土 有 人 政府	行政	正科 级	财政 拨款				27			24	

# 第二部分 预算单位收支预算情况

## 一、怀来县土木镇人民政府收支预算

### 收支预算总表

805001 怀来县土木镇人民政府

		十四、刀儿
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	2580.06
	本年收入	2580.06
1	一般公共预算拨款	2580.06
	其中:一般财力	2580.06
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	2580.06
1	基本支出	756.49

单位:万元

### 805001 怀来县土木镇人民政府

其中:人员经费

项目支出

日常公用经费

项 目

代 码

2

民政府单位:万元预算收支项目预算金额727.7928.70

1823.58

## 人员经费预算

功能分类科目	部门经济分类	政府经济分类				资金	来源		
编码	編码	編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计						
			一、工资福利 支出						
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	104.43	104.43				
			1.2 津贴补贴						
2010301	30102	50101	1.2.1 地区附 加津贴	46.30	46.30				
2010301	30102	50101	1.2.2 艰苦边远地区津贴	8.24	8.24				
2010301	30102	50101	1.2.3 乡镇补贴	29.84	29.84				
			1.2.4 (特						
			殊)岗位津贴						
			(补贴)						
			1.2.4.1 国家						
2010301	30102	50101	出台与实际天	0.79	0.79				
2010301	30102	30101	数无关的岗位	0.75	0.73				
			津贴						
	30102		1.2.4.2 国家						

计长公米均口	並いる。文人来	}类 政府经济分类 <sub></sub>				资金	来源		
功能分类科目 编码	部门经济分类编码	編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			出台按实际天						
			数发放的岗位						
			津贴						
			1.2.5 规范津						
	30102		贴补贴后仍继						
			续保留的补贴						
			1.2.6 在职人						
2010301	30102	50101	员住宅取暖补	13.91	13.91				
			贴						
			1.2.7 在职人						
	30102		员物业服务补						
			贴						
			1.2.8 上述项						
2010301	30102	50101	目之外的津贴	0.50	0.50				
			补贴						
			1.3 奖金						
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一	6.11	6.11				
2010301	30103	30101	次性奖金	0.11	0.11				
	30103		1.3.2 法检绩						
	20102		效考核奖金						

计统公米科口	並べるな	政府经济分类 _				资 金	来源		
功能分类科目 编码	部门经济分类编码	編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2010301	30103	50101	1.3.3 在职人员基础绩效奖	18.83	18.83				
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	9.00	9.00				
			1.4 绩效工资						
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩 效工资	15.73	15.73				
2010301	30107	50501	1.4.2 奖励绩 效工资	9.90	9.90				
2010301	30107	50501	1.4.3 补充绩 效工资	8.71	8.71				
2010301	30107	50501	1.4.4 事业人员年度考核奖	4.50	4.50				
	30107		1.4.5 应纳入 绩效工资的津 贴补贴						
			1.5 社会保障 缴费						
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养 老保险费	37.21	37.21				

功能分类科目	部门经济分类	<b>齐分类</b>   政府经济分类			资金来源							
<b>場码</b>	編码	編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
	30109		1.5.2 职业年 金缴费									
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医 疗保险费	16.68	16.68							
	30111		1.5.4 公务员 医疗补助									
	30112		1.5.5 事业单 位补充医疗保 险费									
	30112		1.5.6 大病医 疗保险费									
2010301	30112	50102	1.5.7 事业单位失业保险费	1.63	1.63							
2010301	30112	50102	1.5.8 工伤保 险费	1.16	1.16							
	30112		1.5.9 其他社 保缴费									
2010301	30113	50103	1.6 住房公积 金	27.91	27.91							
2010301	30199	50199	1.7 其他工资	312.99	312.99							

<b>计长八米</b> 以口	立のことないマント	<b>ホ広</b> 级:文八米				资 金	来源		
功能分类科目 编码	部门经济分类 编码	政府经济分类   編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			福利支出						
			二、对个人和						
			家庭的补助						
			1.8 离休费						
	30301		1.8.1 离休金						
	30301		1.8.2 离休人						
	30301		员补贴						
	30301		1.8.3 离休人						
	30301		员特殊补贴						
			1.8.4 离休人						
	30301		员住宅取暖补						
			贴						
			1.8.5 离休人						
	30301		员物业服务补						
			贴						
			1.8.6 离休人						
	30301		员月度生活补						
			贴						
	30301		1.8.7 离休人						
	30301		员年度一次性						

计约公米约口	並が14ス:女仏米	<b>小应</b> 经这么来				资金	来源		
功能分类科目编码	部门经济分类 编码	政府经济分类   編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			生活补贴						
			1.8.8 其他离						
	30301		休人员单位负						
	30301		担按月发放费						
			用						
			1.8.9 其他离						
	30301		休人员单位负						
	30301		担按年发放费						
			用						
			1.9 退休费						
2010301	30302	50905	1.9.1 退休金	52.47	52.47				
	30302		1.9.2 退休人						
	30302		员补贴						
	30302		1.9.3 退休人						
	30302		员特殊补贴						
			1.9.4 退休人						
	30302		员住宅取暖补						
			贴						
	30302		1.9.5 退休人						
	30302		员物业服务补						

计张八米科目	☆ワトフィスミ☆ノ\※	政府经济分类				资 金	来源		
功能分类科目 编码	部门经济分类编码	编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			贴						
			1.9.6 退休人						
	30302		员月度生活补						
			贴						
			1.9.7 退休人						
	30302		员年度一次性						
			生活补贴						
			1.9.8 其他退						
	30302		休人员单位负						
	30302		担按月发放费						
			用						
			1.9.9 其他退						
	30302		休人员单位负						
	30302		担按年发放费						
			用						
2010301	30305	50901	1.10 生活补	0.90	0.90				
2010301	30303	30901	助	0.90	0.90				
			1.11 奖励金						
2010201	20200	E0001	1.11.1 独生	0.02	0.02				
2010301	30309	50901	子女父母奖励	0.02	0.02				

功能分类科目	部门经济分类	政府经济分类			资金来源							
<b>地配力契件日</b> 编码	編码	编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
	30309		1.11.2 其他 奖励金									

## 日常公用经费预算

单位	:	万	元

功能分	部门经	政府经		资金来源					
数配力 类科目 编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支 出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结转结余
			合计						
			1、基础 定额项 目						
201030	30201	50201	(1)办公费	2.50	2.50				
	30205		(2)水费						
	30206		(3)电费						
			(4)邮电费						
201030	30207	50201	1)公 务移动 通讯费 用补贴	7.80	7.80				
201030	30207	50201	2)其他邮电	0.40	0.40				

#### 005001 松本日十十镇人民政庆

805001	怀来县土	木镇人民	政府					单位	立:万元
功能分	部门经	政府经				资金	来源		
类科目	济分类	济分类	预算支 出项目	合 计	一般公 共 预	基金预 算 拨	财政专 户 核	单位资	上年结
编码	编码	編码			算拨款	款	拨	金	转结余
			费						
201030	30208	50201	(5)办 公取暖 费	2.50	2.50				
	30209		(6)物 业管理 费						
	30211		(7)差 旅费						
	30213		(8)维 修 (护) 费						
	30215		(9)会 议费						
	31002		(10) 办公设 备购置 费						

805001	805001 怀来县土木镇人民政府 单位:万元									
TH46/\	<b>☆</b> ワ♪ <b>¬</b> ム <b>▽</b>	7 <i>h ti</i> 142				资金	来源			
功能分	部门经	政府经	预算支		一般公	基金预	财政专	台片次	上左往	
类科目   编码	济分类   编码	济分类	出项目	合 计	共 预	算数	户 核	单位资	上年结	
神田13	神田可	编码			算拨款	款	拨	金	转结余	
			(11)							
			因公出							
			国							
			(境)							
			费用							
			1)教							
			学科研							
	302120		人员因							
	1		公出国							
			(境)							
			费							
			2)其							
	302120		他因公							
			出国							
	2		(境)							
			费							
			(12)							
			公务用							
			车运行							

Tも全比ノ\	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码		资金来源							
功能分 类科目 编码			预算支 出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余		
			维护费								
	30231		1)燃料费								
	30231		2)维								
	30231		3)保险费								
	30231		4)其 他运行 维护费								
			(13) 离退休 干部经 费								
	30299		1)离 休干部 公用经 费								
	30299		2)离								

功能分 类科目 编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码		资金来源							
			预算支 出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结转结余		
			休干部 特需费								
	30299		3)离 休干部 住宅公 用电话 费								
	30299		4)离 休人员 福利费								
	30299		5)退 休干部 公用经 费								
	30299		6)退 休干部 特需费								
	30299		7)退 休干部								

T₩₩₽	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支 出项目	资金来源						
功能分 类科目 编码				合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余	
			住宅公 用电话 费							
	30299		8)退 休人员 福利费							
	30299		9)退 职人员 福利费							
	30299		10) 离休干 部参观 休养经 费							
201030	30239	50201	(14) 公务交 通补贴 (其他 交通	15.50	15.50					

#### 805001 怀亚目十末镇 人 民政府

805001	怀来县土	木镇人民	政府					单位	立:万元
功能分	部门经	政府经				资金	来源		
数科目 编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支 出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			费)						
	30202		(15) 印刷费						
	30203		(16) 咨询费						
	30204		(17) 手续费						
	30214		(18) 租赁费						
	30218		(19) 专用材 料费						
	30224		(20) 被装购 置费						
	30225		(21) 专用燃 料费						
	30226		(22)						

Tも全じノン	<b>☆</b> ワ♪ <b>フ</b> ℯス	ひょうしょう				资 金	来源		
功能分 类科目 编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支 出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			劳务费						
	30227		(23) 委托业 务费						
	30299		(24) 其他业 务费						
			2、按规 定比例 计提项 目						
	30216		(1)培 训费						
	30217		(2)公 务接待 费						
	30228		(3)工 会经费						
	30229		(4)福						

805001 怀来县土木镇人民政府 单位:										
功能分	部门经	沙克经			资 金 来 源					
以能力 类科目 编码	部 7 经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支 出项目	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	上年结转结余	
			利费							

# 项目支出预算

单位	:	万元

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计		1823.58	1823.58					
2023年								
度农村综								
合改革示								
范村建设	2130707	150.00	150.00					
项目冀财	2130707	130.00	130.00					
农								
【2022								
】144号								
村干部工	2130705	85.54	85.54					
资	2130703	03.31						
怀财字								
【2023								
】7号								
2023年	2130707	67.31	67.31					
度农村综								
合改革示								
范村建设								

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
项目冀财								
农								
【2022								
】163号								
怀财字								
【2024								
】7号								
2023至	2120200	150.22	150.22					
2024年	2120399	159.23	159.23					
续征项目								
临时安置								
过渡费								
怀财字								
【2024								
】7号高	2130205	360.00	360.00					
铁沿线区	2130203	300.00	300.00					
域土地流								
转费								
怀财字	2130705	23.00	23.00					
【2024	2130/03	∠3.00	∠3.00					

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
】7号土 木镇村 级组织运 转(办公 经费)								
怀财字 【2024 】7号土 木镇村 级(村运 转织村运 生织 生费)	2130705	25.22	25.22					
怀财字 【2024 】7号土	2130705	308.82	308.82					

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
木镇 村 级组织运 转(村干 部工资)								
怀财字 【2024 】7号村级(织入号村级(织入号) 等村运级务项 经费)	2130705	120.00	120.00					
怀财字 【2024	2130705	34.00	34.00					

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
】7号土 木镇村 级组织运 转(离任 村干部生 活补助)								
怀财字 【2024 】7号土 木镇社 区党组织 服务群会 专项经费	2080208	20.00	20.00					
怀财字	2080208	10.00	10.00					

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
【2024								
】7号土								
木镇 社								
区工作者								
经费								
怀财字 【2024 】7号土 木镇社 区工作者 薪酬	2080208	95.00	95.00					
24 1 12/11								
怀财字 【2024 】7号土	2130705	18.00	18.00					
木镇村干部养老保								

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
险								
怀财字 【2024 】7号土 木镇专职 化村党组 织书记报 酬	2130705	0.67	0.67					
怀财字 【2024 】7号大 额医疗保 险费	2010301	0.40	0.40					
怀财字 【2024 】7号防	2130234	18.00	18.00					

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
火经费								
怀财字 【2024 】7号防 汛经费	2130314	3.00	3.00					
怀财字 【2024 】7号扶 贫公益岗 补助	2080705	1.58	1.58					
怀财字 【2024 】7号光 伏扶贫发 电收益款	2082502	2.41	2.41					
怀财字 【2024 】7号困 难党员慰	2082502	1.53	1.53					

		资金来源								
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金 上年结转 结余	上年结转		
问金										
怀财字 【2024 】7号垃 圾清运费	2130701	197.00	197.00							
怀财字 【2024 】7号老 党员生活 补助	2080899	2.80	2.80							
怀财字 【2024 】7号临 时救助款	2082001	12.10	12.10							
怀财字 【2024 】7号涉 军公岗人 员工资补	2080705	0.61	0.61							

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
贴和社保								
补贴								
怀财字								
【2024								
】7号网	2010301	7.12	7.12					
格化服务	2010301	7.12	7.12					
管理工作								
经费								
怀财字								
【2024								
】7号武	2010301	1.80	1.80					
装工作专								
项经费								
怀财字								
【2024								
】7号县	2082502	15.60	15.60					
级扶贫项	2002302	13.00	13.00					
目收益分								
配资金								

		资金来源								
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转		
怀财字										
【2024										
】7号乡	2010301	64.48	64.48							
镇转移支										
付										
怀财字										
【2024										
】7号选	2010301	2.11	2.11							
调生安置										
费										
怀财字 										
【2024	2130399	10.86	10.86							
】7号巡										
河员经费										
怀财字										
【2024 】7日美	2010301	4.27	4.27							
】7号养										
老金	2010201	1 1 4	1 1 4							
怀财字	2010301	1.14	1.14							

805001	805001 怀来县土木镇人民政府 单位:万元							
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
【2024								
] 7号住								
房公积金								

# 单位预算政府经济分类表

805001 怀来县土木镇人民政府 单位:万元							
				资金来源			
政府经济 分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	2580.06	2580.06					
501 机关 工资福利 支出	635.55	635.55					
502 机关 商品和服 务支出	871.20	871.20					
503 机关 资本性支 出	376.53	376.53					
504 机关 资本性支 出(基本 建设)							
505 对事 业单位经 常性补助	38.84	38.84					

				_
田心	•	-	_	_
<del></del> 11/			' '	ı,

				资金来源			
政府经济 分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
506 对事							
业单位资							
本性补助							
507 对企							
业补助							
508 对企							
业资本性							
支出							
509 对个							
人和家庭	657.94	657.94					
的补助							
511 债务							
利息及费							
用支出							
513 转移							
性支出							
599 其他							
支出							